

十八届三中全会释放哪些信号

中科院博导夏春涛做客齐鲁大讲坛,解析如何用改革续写中国梦



主办:省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报
协办:山东省博物馆学会、山东博物馆

本报济南11月13日讯(记者马云云) 刚闭幕的十八届三中全会通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,为中国的改革发展绘就了宏伟蓝图。如何用改革之力续写“中国梦”,成就更美好的未来?11月16日下午,中国社会科学院中国特色社会主义理论体系研究中心专职副主任夏春涛将做客本期齐鲁大讲坛,从党的群众路线视角,讲述“中国梦”与中国之未来。活动将特邀中共山东省委党校副校长孙占元担任主持人。夏春涛认为,“梦”是理想,

是对未来的美好憧憬和规划,“中国梦”也与中国的未来紧紧联系在一起。有梦即有方向,但去往未来的路上,必须直面各种艰难险阻。在夏春涛看来,实现“中国梦”面临的风险和挑战非常严峻,如新阶段的发展机遇和风险挑战均前所未有,外部环境对我国的压力不减反增,国内不确定、不稳定的因素增多,维稳压力大等等。

要抵达目标,关键是要搞好党群、干群关系,现在不正之风、腐败现象滋生蔓延,成为阻碍改革发展的阻力之一,不得不破。

当前,全党正在开展党的群众路线教育实践活动,核心正是群众,拉近党群干群关系,才能为实现“中国梦”提供有力保证。

11月16日14:00,夏春涛将在山东博物馆一楼报告厅与读者面对面,为您讲述“中国梦”与中国之未来。夏春涛还将就十八届三中全会释放的信号进行解析。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,向公众免费开放。

嘉宾简介

夏春涛,男,江苏扬州人,中国社会科学院中国特色社会主义理论体系研究中心专职副主任、二级研究员、博士生导师,享受国务院政府特殊津贴;美国哈佛大学访问学者。

温馨提示

讲座时间:11月16日14:00
地点:山东博物馆一楼报告厅
活动咨询电话:省社科联科普部0531-82981378

北大清华推荐生“首战”省实验,三中全会济南轻轨成考题 北大没露面,照样收下第一名

13日,全省24所高中北大清华推荐、清华领军计划推荐人“面试”率先在山东省实验中学展开。12名候选人经过必答、选答和英语辩论环节,最终确定三名推荐生。记者了解到,考题中涵盖三中全会、双十一、深水区等热点问题。虽然现场北大招生人员没有露面,但并未改变多年来第一名选择北大的结果,清华大学则招到了总成绩第二的候选人。



省实验的候选人聚在一起谈笑风生,他们之中只有三人获推荐资格。本报记者 张榕博 摄

本报记者 张榕博
实习生 窦梅华

12名候选人成绩排名全年级前1%

“想到可能会考三中全会的内容,但是没有时间去看报纸了。”13日下午,刚刚进行过面试,12名候选人之一的寇月明感到有些沮丧,因为她抽到两道选答题目,一道是十八届三中全会,一道则是“双十

一”,结果三中全会的改革她只回答了医疗卫生改革,而“双十一”她并不熟悉。

面试分为三部分,必答、选答题和英语辩论,试题内容则延续了此前省实验中学题目偏向人文又紧扣时局

的特点。试题中不仅有上述热点问题,而且还有“假设你是济南市轻轨设计者,你有什么想法”等灵活开放式题目。

据了解,12名同学基础学业成绩排名全年级前1%。

三人获推荐,第一名的姑娘很淡定

经过一小时的面试,尉方音、李钰皓与代永杰三名同学位列前三,第一名尉方音选择了北大,由于第二名选择了清华,代永杰如愿去了北大。在得知成绩之后,尉方音表现得

很淡然,她说这只是一次简单的选拔,自己会继续努力。

与2012年北大山东招生负责人亲临考试现场不同,这次由于时间问题,北大招生部门负责人未能及时赶到

面试现场。清华大学招生部门一位负责人则“借机”给12名候选学生进行了现场招生政策“推销”。“如果这次你们没入选,自主招生还有机会,清华的MBA项目很不错。”

中学申请推荐资格 校长先被北大“考”

今年,北大在山东新增了5所校长推荐名额学校,其中济南市历城二中也获得一个名额,第一次成为北大校长推荐高中。

历城二中有关负责人透露,2014年北大校长实名推荐资质高中的申请从今年9月底开始,有意向的中学校长要以中学和本人名义向北大招办提交申请材料。北大根据申请中学的办学历史、办学规模、办学条件以及生源质量等情况对中学进行评审,确定有推荐资格的中学校长。换句话说,想要推荐学生,校长先要被“考察”。

本报记者 张榕博

我省首赴清华招才 七成岗位要研究生

本报济南11月13日讯(记者尹明亮) 记者13日了解到,本月20日,省委组织部与省人社厅将携包括各级党政机关、事业单位、高等院校、科研院所等单位赴清华大学举办山东专场招聘会,招揽高层次人才,在目前准备的1256个岗位中,近七成都要求硕士以上学历。

记者了解到,此次是我省首次在清华大学举办山东省高层次人才招聘会。招聘会将于11月20日在清华大学举办,面向的高校包括清华大学、北京大学、中国人民大学、中国农业大学、北京理工大学、北京邮电大学、北京航空航天大学等驻京重点高校毕业生。

目前我省确定参与此次招聘会的机关企事业单位已有117家,届时参与的单位将有省卫生厅、大众报业集团、胜利油田、山东能源集团、力诺集团等机关企事业单位,其中还包括山东财经大学、山东建筑大学、曲阜师范大学等15所高校以及山东省科学院、山东省社科院等多家科研院所。

在目前已经汇总的1256个岗位中,记者注意到,各高校、科研院所提供的岗位等占了多数。其中有850多个岗位都要求是硕士及以上学历,其中要求博士以上学位的岗位有540个左右。“此次招聘将主要针对高端人才,希望能为我省的科技创新招揽一批有用的人才。”省人社厅相关负责人介绍说。

加盟 环球雅思
国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

关于举办“2013年清华大学首场招聘会暨山东省高层次人才招聘会”的公告

山东科教发达、经济繁荣、历史悠久,环境优美,是各类人才就业创业的首选之地。为大力实施人才强省战略,加快经济转型升级,省委、省政府高度重视人才引进工作,先后开展了一系列引才活动。为吸引更多国家重点高校毕业生来鲁就业创业,加强与清华大学在人才、科技等方面的合作,定于11月20日在鲁举办“2013年清华大学首场招聘会暨山东省高层次人才招聘会”。本次活动由清华大学、山东省人才工作领导小组共同举办,中共山东省委组织部、山东省人力资源和社会保障厅承办。现就有关事项公告如下:

一、活动时间、地点

时间:2013年11月20日(9:00—16:00),会期一天。
地点:清华大学工会俱乐部。

二、活动内容

组织我省重点企事业单位与清华大学、北京大学、中国人民大学、中国农业大学、北京理工大学、北京邮电大学、北京航空航天大学等重点高校毕业生及各类人才现场洽谈,签订工作意向。目前,已有山东能源集团、山东黄金集团、中国重汽、齐鲁证券、胜利油田、山东邮政、山东航空集团、山东财经大学等117家重点单位报名参加,共提供1256个岗位,需求人数4027人。

三、联系方式 联系电话:0531-88697978

大会详情请登录:
山东省人力资源和社会保障厅网站:www.sdhrm.gov.cn
山东人才网:www.sdrc.com.cn

欢迎省内各企事业单位赴清华招贤纳士、延揽人才!